

樱花错把春风认 秋日吐芳如烟霞

西湖公园樱花近日悄然绽放，令人称奇；本周前晴后雨，昼夜温差悬殊，请及时添衣御寒

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 刚刚过去的双休日，天高云淡，丹桂飘香，一派秋高气爽的景象。10月23日开始，天气晴好，踏上回暖之路，24日最高气温跳升至22℃，出现在衡南县及衡阳市城区。市气象台预计，本周前晴后雨，气温没有大的起伏。

在偏北气流控制下，25日、26日冷空气和雨水进入间歇期，以多云到晴的天气为主，气温逐日回升，湿冷感缓解；26日最高气温将冲至24℃，中午前后的阳光洒在身上，有点暖洋洋的感觉，但晨晚时段气温偏低，最低气温徘徊在12℃左右，昼夜温差悬殊；27日，天空云系逐渐增多，因高空环流平直，27日、28日将出现分散

性阵雨；29日，一股弱冷空气扩散南下，以小雨天气为主，气温有所跌低。雨水不现身，秋燥便会明显起来，市民除了加强补水，晨晚添衣御寒，更要注意用火用电安全。

忽冷忽热的天气，让春花在秋日绽放了。23日下午，记者在西湖公园“西湖夜放白莲花”碑石旁发现，湖畔栽植的连排樱花树，原本光秃秃的枝桠上，居然发芽抽枝长叶，绽放出一朵朵白色的樱花。市园林绿化服务中心总工程师肖伟生介绍说，春花反季节开花，与今年夏天超长的高温酷热气候有关。最近一段时间，经历寒流阴雨湿寒之后，突然放晴回暖，天气忽冷忽热，很像春天的气候，春花抵挡不住外界的诱惑，误以为春季来临了，犯迷糊开花。除了樱花之外，海棠花、桃花等春花也会出现类似花开乱方寸的现象。



粉嫩的花朵缀挂枝头。

“95后”姑娘朱琳两天获两金并打破全国纪录、耒阳特校贺嘉俊勇夺田径200米金牌 全国残运会上，衡阳健儿展雄姿

■本报记者 周琪 通讯员 曹富荣

本报讯 10月24日上午，在陕西举行的全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会第二个竞赛日，来自衡阳的“95后”姑娘朱琳以12.83秒的成绩夺得田径女子100米T13级竞赛金牌，并打破全国纪录。这是朱琳在继10月23日女子400米T13级决赛中以1.081分的成绩获得冠军后，拿到的第二块金牌。当天，耒阳市特殊教育学校学生贺嘉俊也以优异

成绩勇夺田径200米金牌。

“对这个成绩还是很满意，这是我首次突破13秒的成绩，以前最快的纪录是13.1秒。”朱琳表示，希望在25日的女子200米T13级比赛中能发挥得更好，实现“三金”目标。朱琳的眼睛视力只有0.03，属弱视、二级残疾，保持多项纪录的她，是我国残疾人田径界有名的“女飞人”。据了解，朱琳是2019年天津残运会100米、200米、400米的金牌获得者，也是后两项的

全国纪录保持者。

贺嘉俊，2006年出生于耒阳市仁义乡十里村。2016年9月起至今就读于耒阳市特殊教育学校。父母在广州中山工作、生活，贺嘉俊一直跟奶奶生活。他有很棒的运动天赋，在校时，跑步测试丝毫不亚于正常人。经过层层选拔，今年7月贺嘉俊入选特殊奥运会湖南代表队。为此，该校老师们以三带一等形式对他进行严格的培养，贺嘉俊也天天利用课余时间苦练跑步，成绩进步很快。

深化司法理解 提升办案质效

全市刑事司法实务培训班开班

■通讯员 郑雨佳

本报讯 10月23日上午，衡阳市刑事司法实务培训班在市委党校正式开班，全市两级院检察官、法官及市律师协会推荐律师共300余人参加培训。

此次培训主题聚焦于刑事法律理论与相关实务，涵盖刑事诉讼法解释、刑法修正案十一对司法实践带来的影响与要求、刑事审判理论

与实务、毒品案件办理等刑事案件办理多领域，力邀最高人民法院、湖南省高级人民法院的多位审判业务专家进行授课。

据悉，本次培训期间，法、检两家部分参训代表还将就认罪认罚从宽制度、性侵类犯罪、网上赌博等法律和制度适用问题进行座谈，以进一步深化司法理解、增进司法共识、统一执法标准、提升办案质效。

广告

关注！餐饮场所 安全用气温馨提示

10月21日早晨8时20分左右，沈阳市太原南街南七马路一饭店发生燃气爆炸事故。

餐饮业作为一个燃气使用量较大、次数频繁的行业，如何正确、安全地使用燃气切不可掉以轻心。在此，衡阳市天然气公司提醒，广大公众应从以下几点注意燃气使用安全：

一、用气场所应具备良好的通风和排烟条件，并安装可燃气体浓度报警装置，配备灭火器等消防器材；不得在地下、半地下空间违规使用燃气，不得多种气源混用；燃气管道及附件不得擅自改动，不得将燃气管道、设施包在墙内、橱柜、吊顶等密闭空间。

二、每次用气结束后，要及时关闭阀门，防止漏气；特别是每天结束后，必须指定专人检查阀门关闭情况，确保人走、火灭、阀关；千万注意每天营业前确认无燃气泄漏再开关电器、动火。

三、餐饮场所应建立健全并严格落实燃气作业安全管理制度、操作规程，配备专(兼)职安全管理人员；维护、操作、管理人员应具备必要的天然气安全知识，掌握岗位操作技能；从业人员经安全培训合格后方可上岗。

四、应当定期进行燃气安全检查，并制定有针对性的应急预案或应急处置方案，保证从业人员掌握相关应急内容，懂得应急处置方法。

衡阳天然气公司提醒，发现燃气泄漏时，应立即关闭气源，熄灭一切火种，严禁开关任何电器设施，严禁在事故现场使用通讯工具，立即开窗通风，到室外安全处拨打燃气公司24小时服务热线8677777。(蒋燕)

如何实现垃圾源头减量？

船山路社区开展垃圾分类知识讲座



■本报记者 胡亚华
通讯员 曾庆娥

本报讯 近日，石鼓区青山

街道船山路社区新时代文明实践站邀请生活垃圾分类宣讲员，为辖区居民带来了一场生动详实的垃圾分类知识讲座，让居民更好地树立“垃圾分类，人人有责”的意识。

宣讲员用PPT的形式讲解了可回收垃圾以及有害垃圾等垃圾的正确分类方法，并播放了垃圾分类操作的视

频，让大伙对如何进行垃圾分类有了进一步的了解。宣讲过程中，列举了我市开展垃圾分类工作以来取得的成果和日常生活中垃圾分类遇到的各种难题，大伙对垃圾分类的必要性和重要性有了深入认识，居民们纷纷热情参与，并就如何更好地推进垃圾分类工作展开了交流讨论，现场气氛热烈。

湘江南路与先锋路交会处：

人行道上设置私家“座凳”

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日，湘江南路居民向本报新闻热线8611110反映，家门前的人行道上“冒”出了一块“绊脚石”，每次经过时格外留心，担心被绊倒，妨碍市民正常出行，影响市容市貌，存在安全隐患。

10月22日下午，在湘江南路

与先锋路交会处，记者看见一块高约30厘米、重达数十斤的混凝土块摆放在人行道旁边，混凝土块上面张贴着瓷砖，旁边摆着一盛装垃圾的铁桶。人行道上咋会出现一块混凝土块？湘江南路居民周大伯告诉记者，这是临街一店铺

为了图方便，特地在人行道上设置的私家“座凳”，平日坐在“凳”上干活或休息，这张“座凳”摆设在这里已有一段时间。



燃气资讯
服务热线 8677777
衡阳市天然气有限责任公司协办
发展绿色能源 造福雁城人民